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Stovky dětí, středoškoláků, vysokoškoláků i dospělých míří o prázdninách na Západočeskou
univerzitu v Plzni. Startují jazykové, umělecké, technické, ekonomické i vědecké kurzy,
které propojují vzdělávání se zážitky i zkušenostmi. Dvě největší letní školy, ArtCamp a
jazyková, začínají 13. července.

Jedenadvacet letních škol letos v létě otevřou fakulty a pracoviště ZČU. Největší zájem každoročně
přitahují Mezinárodní letní jazyková škola a ArtCamp. „Letos nabídneme kurzy v osmi jazycích.
Překvapivý zájem vidíme u korejštiny nebo japonštiny. Nabízíme ale také španělštinu, italštinu,
francouzštinu, němčinu a samozřejmě angličtinu. Máme poslední volná místa,“ popsala
koordinátorka jazykové školy Zdeňka Hončarová.

Jubilejní 20. ročník ArtCampu otevře více než čtyři desítky výtvarných a designérských kurzů pro
430 zájemců. „Základní nabídku kurzů, kde nechybí oblíbená figurální kresba, ilustrace, grafický
design nebo design šperku, letos doplní novinky jako videomapping, tvůrčí psaní nebo tvorba
vlastních deskových her,“ řekla provozní ředitelka letní školy Lenka Kodýtková. Součástí programu
budou také výstavy, umělecké prezentace a doprovodný program pro veřejnost.

Vedle největších akcí nechybějí ani kurzy pro středoškoláky a žáky základních škol, kteří si chtějí
vyzkoušet vysokoškolské studium nebo objevit obor, kterému by se mohli v budoucnu věnovat.
Fakulta ekonomická tak zve na letní školu Homo economicus zaměřenou letos na logistiku, Fakulta
aplikovaných věd nabídne programátorské a technologické kempy včetně nového hackathonu Campo
Lampone, zájemci se mohou seznámit s umělou inteligencí, kyberbezpečností nebo vývojem her.
Fakulta strojní otevře kurzy programování CNC strojů i 3D tisku, elektrotechnická fakulta připravuje
JuniorFEL a Fakulta filozofická zve například na kurzy archeologie, filozofie umělé inteligence nebo
anglofonní kultury.

„Letní školy představují příležitost získat nové znalosti, poznat univerzitní prostředí a potkat lidi se
stejnými zájmy. Mnohé z nich propojují teorii s praktickou výukou v laboratořích, ateliérech nebo
přímo v terénu,“ řekl prorektor pro studium Jiří Kohout. Západočeská univerzita tak podle něj i
během letních prázdnin zůstává živým místem, kde se vzdělávání přirozeně propojuje s objevováním,
tvořivostí a mezinárodním setkáváním.

 

Kompletní seznam letních škol včetně termínů a kontaktů na organizátory je k dispozici na webu
ZČU. Většina kurzů je už od jara plná.
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